



# FELVÉTELI TÁJÉKOZATÓ

## KVANTITATÍV KÖZGAZDASÁGTAN képzés



A MAKRONÓM Közhasznú Nonprofit Kft. **KVANTITATÍV KÖZGAZDASÁGTAN** képzést (angolul: Quantitative Economics) hirdet az Eötvös Loránd Tudományegyetem közreműködésével!

### A KÉPZÉS CÉLJA

A képzés egy olyan kvantitatív fókuszú közgazdasági, gazdaságtudományi képzés, mellyel a résztvevők a matematikai, statisztikai alapú elemzői képességek erősítése és módszertani ismeretek bővítése mellett az aktuális gazdaságpolitikai témákat és gazdaságstratégiai területeket felölelő előadásoknak köszönhetően speciális és naprakész tudást szerezhetnek. Mindezt a mesterképzési szint felett, a doktori képzési szinthez hasonló vagy azt kiegészítő szakmai tartalmi elemekkel.

A képzést elvégzők az ökonometria és statisztika, kvantitatív közgazdaságtan, kvantitatív menedzsment, kvantitatív üzleti folyamatok és gazdaságpolitikai, gazdaságstratégia témakörökön belül mélyíthetik el a korábbi szakmai tudásukat, miközben a gyakorlati feladatokon keresztül nagy hangsúlyt kap a tanultak valós alkalmazásának és hasznosításának képessége is.

A képzés keretein belül lehetőséget nyújtunk arra, hogy a résztvevők az adott szakterület vezető magyar kutatóitól, oktatóitól tanulhassanak néhány további nemzetközi szakember bevonásával együtt.

### A JELENTKEZÉS ELŐFELTÉTELE

A képzés kiegészítő felnőttképzés preferáltan közgazdaságtudományi vagy gazdálkodás és szervezéstudományi doktori iskolában doktori (PhD) képzésben résztvevő hallgatók számára, ugyanakkor nyitott a felsőoktatási gazdaságtudományi mesterképzésben felsőfokú végzettséget szerzett, az elmélyült kutatás és elemzések iránt érdeklődő szakemberek számára is.

A fentiek alapján a képzési program résztvevőitől minimálisan elvárt a felsőfokú végzettség gazdaságtudományi mesterszakon. A képzés elvégzéséhez legalább középszintű angol nyelvtudás szükséges.

### A FELVÉTELI ELJÁRÁS MENETE

A felvételi eljárás során arról szeretnénk meggyőződni, hogy a jelentkező megfelelően felkészült és motivált a képzésben való részvételre és annak elvégzésére. Ennek érdekében a felvételi eljárás során egy kétrétegű és kétlépcsős rendszer során kell bizonyítani. A felvételi jelentkezési határidőig (ld. lent) minden érdeklődőtől az alábbi dokumentumokat várjuk:

- ▶ **részletes szakmai önéletrajz**
- ▶ **a mesterképzés során elért tanulmányi eredményeket igazoló dokumentumok: oklevél másolat és leckekönyv**
- ▶ **szakmai motivációs levél**

Ezen dokumentumok mindegyikének benyújtása kötelező és a jelentkezés elbírálásának előfeltétele! Amennyiben a jelentkező PhD hallgató, úgy továbbá kérjük a „hallgatói” státusz vagy a „felvételt nyert” státusz igazolását is. (Igazolásként a jogviszony státuszát igazoló NEPTUN képernyőfotó is elfogadott.) A képző fenntartja a jogot arra, hogy jelentkezővel egy felvételi elbeszélgetést is lefolytasson, melyre Microsoft Teams alkalmazáson videokonferencián keresztül kerülhet sor.

Az esetleges felvételi elbeszélgetés szükségességéről, illetve időpontjáról az jelentkezőket a jelentkezés során megadott elektronikus levelezési címre küldött tájékoztató levéllel értesítjük. Amennyiben a felvételi elbeszélgetéssel érintett jelentkező nem vesz részt a felvételi eljárás ezen részén, úgy ugyan a jelentkezése érvényes marad, de a pontjának meghatározásakor csak a benyújtott dokumentumok vehetők figyelembe.

## AZ ÉRTÉKELÉS MENETE

A maximálisan szerezhető pont **50 pont**, amely az alábbiak szerint tevődik össze:

- ▶ Korábbi egyetemi tanulmányi eredmények: **maximum 10 pont**
  - a. Jeles gazdaságtudományi mester diploma: 10 pont
  - b. Jó gazdaságtudományi mester diploma: 5 pont
  - c. Közepes vagy annál rosszabb gazdaságtudományi mester diploma eredmény: 0 pont
- ▶ PhD képzés „hallgatói” státusz vagy a képzésre történő „felvételt nyert” státusz igazolása: **10 pont**
- ▶ Szakmai, tudományos, kutatási tevékenység a szakmai önéletrajz és az esetleges felvételi beszélgetés alapján: **maximum 15 pont**
- ▶ Szakmai felkészültség és tájékozottság, elhivatottság a szakmai motivációs levél és az esetleges felvételi beszélgetés alapján: **maximum 15 pont**

Minden jelentkező 0-50 pontig terjedő skálán kerül értékelésre és ennek alapján rangsorolásra. A felvételhez szükséges minimum 25 pontot elérni, de ennek megszerzése nem jelent automatikus felvételt.



## A JELENTKEZÉS BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE

**2023. szeptember 29.**

A felvételi eredményekről való tájékoztatásra a jelentkezési határidőt követő 10 munkanapon belül kerül sor elektronikus formában a jelentkező által megadott email címen. A felvettek első tájékoztatója (Teams - rendszeren keresztül) 2023. október 10-én kedd 16 órától lesz.



## A JELENTKEZÉS MÓDJA

Elektronikus formában a következő címre történő levél elküldésével:



**felnottkepzes@makronomintezet.hu**



További kérdés esetén az alábbi elérhetőségeken állunk rendelkezésre:

+36-20-267-4003 (munkanapokon 9:30 - 15:30)



felnottkepzes@makronomintezet.hu